

### KIREI WALK

株式会社 チヨダ 2018年9月

## アスレジャースタイルを提案する新ブランド 「KIREI WALK(キレイウォーク)」を 2018年 9月下旬 新発売

株式会社チヨダ(東京都杉並区 代表取締役社長 舟橋 浩司)は、快適さとファッション性を兼ね備えたアスレジャースタイルを提案する新ブランド「KIREI WALK(キレイウォーク)」を全国のシュープラザ・東京靴流通センター・靴チヨダ・公式オンラインショップにて、2018年9月下旬より販売開始いたし







ビジュアルイメージ

米国を中心に広がりを見せている「Athleisure(アスレジャー)」という運動(Athletic)と余暇 (Leisure)を組み合わせたファッションカテゴリー。人々は健康的なライフスタイルにおいてだけでなく、 普段着にも快適さと機能性を求めています。こうした背景の中で、チヨダは、トレンドに敏感で自分らし いファッションを追及する20代~30代の女性をターゲットに、アスレジャースタイルを提案する新ブランド「KIREI WALK」を販売いたします。

#### 【商品特長】

1.ストレスのない履き心地

土踏まずを優しく支える高反発の立体アーチクッションでストレスのない履き心地を実現。

2.軽量ソールで歩行をサポート

足を包み込むようにデザインされた軽量グリップソールが歩行をしっかりサポート。

3.トレンドのアスレジャースタイルを取り入れたデザイン

デイリーファッションはもちろん、アスレジャーファッションでも楽しめるトレンドデザイン。

4.ソックスを履いているような開放感(※1)

足に馴染みやすいニット素材を使用し、まるでソックスを履いているかのような開放感を実現。

5.女性に嬉しいスタイルアップ効果(※2)

履くだけでスタイルアップが期待できるヒールスニーカー。

※1: BFK-002 ⋅ BFK-003 ⋅ BFK-006

%2: BFK-002 ⋅ BFK-003

KIREI WALKと一緒に、歩いてキレイを迎えに行こう。

#### 【商品詳細】

品番:BFK-002 サイズ:22.5~25.0cm 価格:3,990(本体価格)





品番: BFK-003 サイズ: 22.5~25.0cm ※PINKのみ 23.0~24.0 価格: 3,990(本体価格)









品番:BFK-004 サイズ:22.5~24.5cm







品番: BFK-005 サイズ: 22.5~24.5cm

価格: 4,990(本体価格)







品番: BFK-006 サイズ: 22.5~24.5cm

価格: 4,990(本体価格)







■ブランド/商品名 KIREI WALK / キレイウォーク

22.5~25.0cm(BFK-002,003) ■サイズ

22.5~24.5cm(BFK-004,005,006) ※BFK-003 PINKのみ23.0~24.0

■発売 2018年9月

シュープラザ、東京靴流通センター、靴チヨダ、 ■展開業態

公式オンラインショップ(※一部取扱のない店舗がございます)

# 《 chiyoda 会社概要 》

名 株式会社チヨダ (東証一部 証券コード: 8185) 社

社 東京都杉並区荻窪4丁目30番16号 藤澤ビルディング5階 本

代 表 者 代表取締役社長 舟橋 浩司

1948年(創業1936年) 設 立

2月末 決 算 期

業員 1,806名(連結) 数 従

68億9,321万円 資 本 金

1,276億円(連結) 売 上

株式会社マックハウス、チヨダ物産株式会社 子 社 会

数 1,490店(連結) 店 舖

> チヨダコーポレートサイト https://www.chiyodagrp.co.jp

(2018年2月末現在)

株式会社チヨダ 担当:井上・鳥山 TEL 03-5335-4131 FAX 03-5335-4100

東京都杉並区荻窪4-30-16藤澤ビルディング5 F https://www.chiyodagrp.co.jp